

PROJEKAT "Jačanje lokalnog partnerstva za unapređenje tržišta rada i povećanje zaposlenosti"

U okviru poziva "Podrška lokalnim partnerstvima za zapošljavanje u Bosni i Hercegovini" finansiran od strane Evropske unije a implementiran od strane Međunarodne organizacije rada – ILO

raspisuje

POZIV ZA PRIJAVU KORISNIKA

Lica zainteresovana za učešće u programu obuke u korištenju informacionih i komunikacionih tehnologija treba da popune prijavu, lično ili elektronski, i dostave je na neku od sljedećih adresa:

Zavod za zapošljavanje Republike Srpske

- Biro Banja Luka, Save Mrkalja 14, kancelarija broj 1,
- Biro Laktaši, Karađorđeva 83, 78250 Laktaši
- Biro Čelinac, Prvog krajiškog proleterskog bataljona 52, 78240 Čelinac

radnim danom od 7.30 – 15.30 časova

ili putem elektronske pošte na e-mail: office@lir.ba

Obuka će obuhvatati **osnove korištenja Word, Excel i Internet pretraživača, kao i pripremu Biografija (CV-a)** i njihovu predaju na otvorene pozive putem elektronske pošte.

Realizacije obuka su planirane početkom 2018. godine u prostorijama Zavoda za zapošljavanje Republike Srpske.

Broj mjesta za obuke je ograničen na 40 učesnika, koji će biti izabrani na osnovu potpunjenih obrazaca. Komisija sačinjena od predstavnika partnera na projektu će izvršiti finalnu selekciju, a prednost će imati lica koja su duži vremenski period nezaposlena (na evidenciji Zavoda za zapošljavanje RS) i mlađe osobe (15-30 godina starosti).

Rok za prijavu korisnika je **31.01.2018. godine do 15.00 časova**

Elektronski formu prijave možete preuzeti ovdje: [Prijava](#)

Više o projektu

Projekat „Jačanja lokalnog partnerstva za unapređenje tržišta rada i povećanje zaposlenosti“ radi na uspostavljanju održivog lokalnog partnerstva za zapošljavanje, pripremi i uspostavi programi obuka za tehničku obradu drveta i obuka iz pčelarstva, te realizaciji obuka iz informacionih i komunikacionih tehnologija za nezaposlena lica. Na osnovu provedenog anketiranja nezaposlenih i poslodavaca na području Banja Luke, Laktaša i Čelinca će se raditi na usklađivanju ponude i tražnje na tržištu rada, organizovati Sajam poslova i izraditi Akcioni plan zapošljavanja.

Projekat realizuje razvojna agencija LIR Evolucija iz Banja Luke u saradnji sa partnerima: Zavod za zapošljavanje Republike Srpske, Opština Laktaši, Škola učenika u privredi Banja Luka i Pčelarska zadruga KrajinaMed.

Opšti cilj projekta je povećati zaposlenost i omogućiti samozapošljavanje na geografskom području opština Laktaši, Čelinac i grada Banja Luke, te doprinijeti strateškom razvoju tržišta rada BiH kroz formiranje održivog lokalnog partnerstva za zapošljavanje i usklađivanje ponude i potražnje za kvalifikovanom radnom snagom.

Specifični ciljevi projekta su:

- Kreirati metodologiju za prekvalifikaciju i obuku nezaposlenih u deficitarna zanimanja i primijeniti je kroz nastavu i praksu u sektoru drvoprerade koja će rezultirati novim radnim mjestima i doprinijeti samozapošljavanju;
- Ojačati kapacitete partnerskih institucija kroz uspostavljanje bliske saradnje, razmjenu iskustava i aktivno učešće na tržištu rada u povećanju zaposlenosti na lokalnom nivou;
- Približiti ponudu i potražnju na tržištu rada kroz uspostavljanje moderne komunikacije pomoću ICT tehnologija.

Više informacija možete pronaći na internet stranicama

www.partnerstvo.ba, www.lir.ba i www.zzzrs.net